
Shrnutí

HaDivadlo
Husa na 

Provázku

Divadlo U 

stolu

Mahenovo 

divadlo

Janáčkovo 

divadlo
Reduta

týden 0.00% 1.15% 0.00% 2.29% 3.44% 0.76%

měsíc 1.53% 3.82% 0.38% 9.92% 6.49% 4.20%

sezónu 1.15% 5.73% 2.29% 9.92% 10.31% 8.02%

rok 2.67% 7.25% 1.15% 16.41% 11.45% 6.49%

5.34% 17.94% 3.82% 38.55% 31.68% 19.47%

HaDivadlo
Husa na 

Provázku

Divadlo U 

stolu

Mahenovo 

divadlo

Janáčkovo 

divadlo
Reduta

týden 3.70% 7.41% 3.70% 7.41% 0.00% 3.70%

měsíc 3.70% 0.00% 3.70% 7.41% 7.41% 0.00%

sezónu 3.70% 3.70% 0.00% 3.70% 11.11% 7.41%

rok 7.41% 22.22% 0.00% 22.22% 18.52% 3.70%

18.52% 33.33% 7.41% 40.74% 37.04% 14.81%

HaDivadlo
Husa na 

Provázku

Divadlo U 

stolu

Mahenovo 

divadlo

Janáčkovo 

divadlo
Reduta

týden 3.03% 3.03% 0.00% 3.03% 0.00% 0.00%

měsíc 3.03% 21.21% 9.09% 18.18% 0.00% 24.24%

sezónu 12.12% 6.06% 9.09% 12.12% 18.18% 0.00%

rok 6.06% 21.21% 9.09% 15.15% 21.21% 18.18%

24.24% 51.52% 27.27% 48.48% 39.39% 42.42%

HaDivadlo
Husa na 

Provázku

Divadlo U 

stolu

Mahenovo 

divadlo

Janáčkovo 

divadlo
Reduta

týden 6.14% x 5.26% 2.63% 0.88% 3.51%

měsíc 13.16% x 7.02% 5.26% 6.14% 4.39%

sezónu 18.42% x 10.53% 17.54% 10.53% 22.81%

rok 10.53% x 7.02% 13.16% 23.68% 10.53%

48.25% x 29.82% 38.60% 41.23% 41.23%

HaDivadlo
Husa na 

Provázku

Divadlo U 

stolu

Mahenovo 

divadlo

Janáčkovo 

divadlo
Reduta

týden x 17.01% 3.09% 1.55% 0.52% 2.06%

měsíc x 13.92% 6.70% 9.79% 10.31% 19.07%

sezónu x 21.13% 11.34% 11.86% 10.31% 13.40%

rok x 12.37% 7.73% 13.92% 11.86% 6.70%

x 64.43% 28.87% 37.11% 32.99% 41.24%

Městské divadlo Brno

Bolek

Buranteatr

Husa

HaDi

Byl/a jste v následujících divadlech za poslední…
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Shrnutí

Městské 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Buranteatr Jiné respondentů 

celkem 262

x 1.53% 0.00% 1.15%

x 4.96% 2.67% 5.73%

x 8.78% 3.05% 3.82%

x 7.25% 0.00% 4.20%

x 22.52% 5.73% 14.89%

Městské 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Buranteatr Jiné respondentů 

celkem 27

3.70% x 0.00% 0.00%

11.11% x 3.70% 7.41%

7.41% x 0.00% 7.41%

29.63% x 0.00% 3.70%

51.85% x 3.70% 18.52%

Městské 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Buranteatr Jiné respondentů 

celkem 33

0.00% 0.00% x 9.09%

12.12% 6.06% x 0.00%

12.12% 15.15% x 6.06%

12.12% 15.15% x 6.06%

36.36% 36.36% x 21.21%

Městské 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Buranteatr Jiné respondentů 

celkem 114

2.63% 0.88% 9.65% 6.14%

3.51% 5.26% 11.40% 7.89%

16.67% 7.02% 13.16% 3.51%

21.05% 15.79% 4.39% 7.89%

43.86% 28.95% 38.60% 25.44%

Městské 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Buranteatr Jiné respondentů 

celkem 194

1.55% 0.52% 5.67% 3.61%

10.31% 6.19% 5.15% 9.79%

11.34% 8.76% 6.70% 10.31%

11.86% 10.31% 5.67% 11.86%

35.05% 25.77% 23.20% 35.57%

Městské divadlo Brno

Bolek

Buranteatr

Husa

HaDi

Byl/a jste v následujících divadlech za poslední…
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Dotazník - představení

1. 2. 3. 4. 5. 6. 8. 9.

Číslo 

dotazní

ku

Věk Pohlaví

Dosaže

né 

vzdělán

í

Právě 

studuji

Povolá

ní 

Povolá

ní 

vypsat

Hadiva

dlo 

(jsem 

navštívi

l/a za 

posledn

í ...)

Husa 

na 

Provázk

u

1 44 1 2 0 0

2 66 2 4 0 0 4

3 72 1 6 0 18 5

4 37 1 6 0 1 5

5 35 1 4 0 21

6 37 2 6 0 17

7 44 1 2 0 1

8 66 1 4 0 5

9 23 1 0 6 20 5

10 46 1 0 0 0

11 75 1 6 0 18

12 21 2 2 0 20 2 1

13 21 1 2 0 10 5 1

14 18 1 1 2 20

15 47 1 2 0 17

16 19 1 1 2 20

17 48 2 6 2 6

18 17 1 1 2 20 5

19 28 2 6 0 2 3

20 27 1 6 0 17 5 3

21 48 1 6 0 2 5 5

22 20 1 2 6 20 3 5

23 41 1 2 0 12

24 62 1 1 0 18

25 53 2 2 0 10

26 51 1 2 0 10

27 27 2 6 0 0

28 26 2 2 0 0 5 5

29 33 1 6 0 7 5 5

30 63 1 2 0 18

31 54 1 6 0 17 5 5

32 67 1 6 0 0 5 4

33 49 2 6 0 17 3

34 36 1 2 0 0

35 64 2 6 0 18

36 30 2 6 0 16

37 26 1 6 0 2

38 61 2 6 0 17 5

Demografické údaje



39 57 1 6 0 17 5

40 50 1 2 0 0

41 40 1 2 0 0

42 30 2 1 0 19

43 65 1 2 0 18 4

44 56 1 2 0 1 4

45 22 1 2 6 20

46 46 2 4 0 0

47 39 1 2 0 0

48 18 1 0 2 20

49 15 1 0 2 20

50 66 1 2 0 18

51 69 1 4 0 18

52 16 2 1 2 20 5 5

53 66 1 2 0 0

54 17 2 1 2 20 2

55 68 2 2 0 18

56 66 1 2 0 18

57 24 2 6 6 20 3

58 22 1 6 6 20 3

59 70 2 2 0 0

60 63 1 2 0 18

61 58 1 6 0 0 5

62 81 1 2 0 18

63 29 1 6 0 16 4

64 59 1 1 0 11 3

65 60 1 6 0 16

66 72 2 6 0 18

67 72 1 4 0 18

68 32 1 6 0 21

69 30 1 6 0 21

70 52 2 4 0 11

71 50 1 4 0 16

72 41 2 6 0 16 5

73 65 1 4 0 0

74 70 2 6 0 11

75 21 2 0 6 20

76 40 2 2 0 0

77 47 1 2 0 0

78 25 1 2 0 1

79 66 1 2 0 18

80 46 1 2 0 0

81 68 1 0 0 0

82 34 1 2 0 2

83 53 2 2 0 6

84 59 0 6 0 2 5

85 63 2 6 0 16 4



86 25 2 6 6 20 5

87 25 1 6 6 14 5

88 22 1 0 6 20 3

89 65 2 4 0 18

90 63 1 2 0 18

91 64 2 6 0 10

92 62 1 6 0 18

93 21 2 2 6 20 4

94 21 1 2 6 20 4

95 22 1 2 6 20

96 24 2 2 6 20 5 5

97 22 1 2 6 20

98 27 1 6 6 16 3 5

99 42 1 3 0 11

100 20 1 0 6 20

101 76 2 2 0 0 2 2

102 25 2 0 6 20 2 2

103 48 1 6 0 16

104 24 1 0 6 20 5 5

105 22 1 2 6 20 5 4

106 22 1 2 0 0

107 65 1 2 0 18

108 50 1 2 0 1

109 53 1 2 0 17

110 65 2 4 0 0

111 52 1 2 0 17

112 55 2 2 0 0

113 66 2 6 0 0

114 65 1 2 0 0

115 43 1 2 0 0

116 31 1 6 0 21 5 5

117 59 1 2 0 11 3 3

118 16 1 1 2 20 4

119 17 2 1 0 0 5

120 16 2 0 2 20 4

121 17 1 0 2 20 4

122 67 1 2 0 18

123 69 2 6 0 18

124 66 1 2 0 18

125 70 2 2 0 18

126 19 2 0 6 20 4

127 18 1 0 6 20 4

128 23 1 2 0 0

129 45 1 6 0 0 5 5

130 42 1 6 0 12 3

131 16 1 1 2 20 5 4

132 61 2 0 0 12 5 3



133 66 1 2 0 0

134 62 1 2 0 18 4 5

135 67 2 2 0 18 5 5

136 30 1 2 0 17

137 29 1 4 0 21 5

138 61 2 4 0 10

139 53 1 2 0 2

140 52 1 6 0 2

141 52 2 6 0 10

142 80 1 2 0 18

143 30 1 6 0 21

143 21 1 2 6 20 5 2

144 17 1 1 2 20 4 2

145 40 1 2 0 0 0 0

146 18 1 2 6 20 0 4

147 45 2 6 0 0 0 0

148 57 1 2 0 0 0 0

149 49 1 6 0 0středoškolská profesorka 5 5

150 20 1 2 6 20 5 5

151 21 1 2 6 20 0 0

152 55 1 6 0 0 0 0

153 39 2 6 0 0 0 0

154 67 1 6 0 0 0 0

155 58 2 6 0 0 0 0

156 24 1 6 0 0 0 2

157 23 1 2 0 10pomocný skladník 0 0

158 72 2 6 0 0 0 0

159 62 1 2 0 0 0 2

160 42 1 0 0 0 účetní 0 0

161 40 1 6 0 0obch. Zástupkyně 0 0

162 32 2 4 0 0 OSVČ 0 0

163 65, 62 1 0 0 18 0 0 0

164 57 1 4 0 0 0 0 0

165 61 1 2 0 0 0 0 0

166 20 1 2 6 20 0 5 5

167 60 1 2 0 0 0 0 0

168 41 2 2 0 0 0 0 0

169 31 1 6 0 0ekonomka 0 0

170 64 1 4 0 0 0 0 0

171 67 2 6 0 18 0 0 0

172 21 1 6 6 20 0 0 0

173 43 1 2 0 1asistentka 0 0

174 62 1 2 0 10pokladní 0 0

175 14 1 0 2 20 0 0 0

176 67 2 2 0 0 technik 0 0

177 37 1 2 0 0 0 0 0

178 33 1 2 0 1 0 0 5



179 66 1 2 0 18 0 0 0

180 61 1 6 0 18 0 0 0

181 57 1 6 0 0 0 0 0

182 58 1 2 0 0obch. Činnost 0 0

183 29 1 2 0 11 servírka 0 0

184 20 1 2 6 20 0 0 2

185 46 1 2 0 0 0 0 5

186 72 2 0 0 0 0 0 5

187 21 2 2 6 20 0 0 0

188 60 1 2 0 20 0 0 0

189 55 1 2 0 0 0 0 0

190 22 1 0 6 20 0 0 5

191 53 1 2 0 0 0 0 5

192 50 2 6 0 10obch. Zástupce 0 0

193 48 1 6 0 1 účetní 0 0

194 49 1 4 0 5knihovnice 0 2

195 44 1 2 0 10prodavačka 0 0

196 54 2 6 0 0 0 5 5

197 61 1 6 0 17prakti. Lékařka 0 3

198 17 2 1 2 20 0 0 2

199 21 2 2 6 20 0 2 0

200 20 1 2 6 20 0 0 0

201 19 2 2 6 20 0 0 5

202 70 1 6 0 18 0 0 4

203 57 1 2 0 18 0 0 0

204 57 1 2 0 0 referent 0 4

205 24 1 6 0 12 voják 0 5

206 27 1 6 6 16vychovatelka šk. Družiny 5 3

207 67 1 2 0 20 0 5 5

208 67 2 2 0 20 0 0 0

209 43 1 6 0 16vychovatelka 0 5

210 43 1 6 0 0 0 5 5

211 50 1 2 0 0 osvč 0 0

212 73 1 4 0 18 0 0 5

213 67 1 2 0 18 0 0 5

214 65 1 2 0 18 0 0 0

215 57 1 2 0 0 0 5 3

216 27 2 6 0 17 lékař 0 0

217 27 1 6 0 17 lékařka 0 0

218 47 1 6 0 0v domácnosti 4 4

219 69 1 2 0 18 0 0 5

220 64 1 2 0 18 0 0 0

221 33 1 2 6 20 0 0 0

222 26 1 4 0 0referentka 0 0

223 57 1 2 0 0projektant 5 5

224 33 1 6 0 0ekonomka 0 4

225 66 1 2 0 18 0 5 5



226 0 1 2 0 0 0 0 0

227 0 1 6 0 0 0 0 5

228 67 1 6 0 18 0 0 4

229 66 1 6 0 18 0 0 0

230 47 1 6 0 0 0 0 0

231 57 1 6 0 0 0 0 1

232 72 1 6 0 18 0 0 4

233 40 2 6 0 0 0 0 0

234 42 1 6 0 0fyzioterapeut 0 0

235 63 1 6 0 18 0 0 0

236 41 1 2 6 1úřednice 0 0

237 40 1 6 0 1st. Správa 0 5

238 20 2 2 6 20 0 0 5

239 62 1 2 0 18 0 0 0

240 66 2 6 0 18 0 0 0

241 62 1 2 0 18 0 0 0

242 80 1 6 0 18 0 0 0

243 29 1 6 0 0 0 0 0

244 56 1 6 0 0 0 0 0

245 62 1 2 0 0 0 0 0

246 64 1 2 0 0 0 4 3

247 42 1 2 0 0 0 0 0

248 15 1 0 1 20 0 0 5

249 15 1 0 1 20 0 0 5

250 52 1 6 0 1veř. Správa 0 0

251 50 1 6 0 1veř. Správa 0 5

252 63 1 6 0 0 0 0 0

253 22 1 6 6 20 0 0 0

254 56 1 6 0 1odb. referent 0 5

255 41 1 6 0 0 0 0 0

256 62 1 0 0 0 0 0 0

257 52 1 6 0 0 0 0 5

258 52 1 4 0 0 0 0 0

259 26 1 2 4 20 0 0 5

260 47 1 2 1 0veř. Správa 0 0

261 50 2 2 0 0zam. Slév. 0 0

262 0 0 6 0 0 soudce 5 3



10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 19.

Divadlo 

u stolu

Maheno

vo 

divadlo

Janáčk

ovo 

divadlo

Reduta

Městsk

é 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Burante

atr
Jiné

2 2 5

4 4 1 2

2 4 1 5

5 5 5 1

2

5

4 2 5

3 3 3

5 2 3 3

4 4

4 3

3 5 5 2 2 5 3 3

5 2 2 5 1 3 5 4

1

2

2 5 2

2 2 3 2 3

3 3 2 3

2 4 4 1 3

2 4 4 1 3

2 4 3 2 2

2 3 1 2 3 2

2

2

3

3

4 2

5 5 5

4 4 5 4 4 5

2

3 3 4 3 4

5 2 4

3 3 3 3

4 3 2 1

2 3

4 4

4 4

5 4 3 2 5



5 4 3 2 4 5

2

2

5 5 5 2

1

4 1 1

4

2

2 2

2 2

3 3 4 2 4

2

2

4 5 5 1 3 3

1

2 3 1 4 2

2

2

2 3

2 3

5 2

4 2

3 3 3 4 3

2 2 3

4 4 4

2

2

2

2

4 2

4 2

2 3

2 2

1 2 2 1 5

3 2

2 2 2 2

2

2

2 2

2 2 1

5 5 5 3 4

5 5 5 3 4

4 4 2

3 4 1

4 2 3

4 4 4 2 1

3 2



5 2 3

5 2 5

2 3

5 2

5 2

3 3 3

2 2 2

4

4 5

4 5 5

5

4 5

3 1 5 4 1 5 2 3

4 3 2 2

1 2 1

3 2

2

4 3 3 5 2

5 5 5 2 3 2 5

3 5 5 2 5

1 3 4

2

1

5 2

2

4 1

2

2

3 3 2 3

3 3 3 2 1

5 5 2 5

5 5 5 2 5 5

4 2

1

2 4

2 4

4 2

4 2

4 4 2

4 4 2

2 4 4

2 4 4

1

4 2 3 2 5 5

5 5 5 3 5

4 5 3 5 3 3

5 1 1 1 1 3



2

5 5 5 2 5

4 4 5 3 5

3 3

5 5 5 4 5

2

2

2

2

5 5 5 2

4 4 5 2

3 2 4 5 1 5 5 5

3 2 2 2 4 0 2 5

0 0 0 0 1 0 0 0

0 3 4 0 2 4 0 0

0 0 0 0 5 0 0 0

0 0 4 0 2 0 0 0

5 3 1 4 2 5 3 5

5 5 1 3 1 5 3 5

0 4 4 4 3 3 0 0

0 3 3 3 2 0 0 0

0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 1 0 0 0

0 4 0 0 2 0 0 0

0 0 0 3 1 0 0 0

0 0 2 0 1 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0

0 4 2 4 2 0 0 5

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

5 2 1 5 1 5 5 5

0 4 0 2 2 0 0 0

0 0 0 0 3 0 0 0

0 2 2 3 2 5 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0

0 3 0 0 2 4 0 0

0 4 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 3 0 0 0

0 4 3 0 3 0 0 5

0 0 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 4 0 0 0

0 5 5 5 2 5 5 4



0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0

0 2 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 1 2 2 0

0 5 1 5 1 2 0 0

0 4 1 5 1 2 0 4

0 0 0 0 1 0 0 2

4 0 4 4 2 3 0 5

0 0 0 0 1 4 0 0

0 3 3 0 2 0 0 0

0 5 5 5 1 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

2 2 3 3 3 3 3 5

0 3 3 3 2 3 0 0

0 1 0 5 1 0 0 0

0 2 1 2 1 0 0 0

0 4 0 0 1 0 0 5

0 3 4 2 1 0 2 0

0 5 5 5 1 0 0 0

0 5 5 0 1 0 0 0

0 3 3 3 2 1 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0

0 5 5 0 1 0 0 5

5 5 5 5 1 0 0 5

5 4 5 0 2 0 0 0

0 4 4 0 2 0 0 0

0 4 4 5 2 5 0 5

0 5 3 5 1 5 0 0

0 1 0 0 2 0 0 0

5 5 5 5 3 5 5 0

0 5 5 5 3 5 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 5 5 0 2 5 0 0

0 0 5 5 2 0 0 0

0 0 5 5 2 0 0 0

5 2 1 3 2 3 0 5

0 5 4 5 1 5 0 5

0 0 0 0 2 4 0 0

0 3 3 0 4 0 0 0

0 3 4 0 3 0 0 0

0 5 3 3 5 5 0 4

5 3 4 0 1 0 0 5

0 4 2 4 1 5 0 5



0 0 2 0 2 0 0 0

0 5 0 0 3 5 0 0

0 3 3 2 0 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0

0 0 0 5 2 3 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

5 0 0 4 2 3 0 0

0 2 4 4 1 2 0 4

0 2 0 4 1 2 0 5

0 4 0 2 2 0 0 4

0 0 0 1 1 0 0 2

0 2 0 0 2 5 0 5

0 5 5 0 1 0 0 0

0 3 3 0 2 0 0 0

0 5 0 0 2 0 0 0

0 5 0 0 2 0 0 0

0 0 1 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 2 0 0

0 2 3 3 1 4 0 5

0 3 3 4 3 5 0 5

0 4 5 5 2 0 0 5

0 3 3 3 3 0 0 5

0 5 5 0 3 0 0 2

0 5 5 5 3 5 0 2

0 0 0 0 2 0 0 0

0 2 5 4 1 0 2 2

5 2 2 3 2 4 0 4

0 4 5 5 1 5 5 5

0 0 0 0 1 0 0 0

0 5 5 0 1 0 0 5

0 4 0 2 1 2 0 2

5 5 5 5 5 5 5 5

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 3 0 5 3 5 0 5



Dotazník - představení

1. 2. 3. 4. 5. 6. 8. 9.

Číslo 

dotazní

ku

Věk Pohlaví

Dosaže

né 

vzdělán

í

Právě 

studuji

Povolá

ní 

Povolá

ní 

vypsat

Hadiva

dlo 

(jsem 

navštívi

l/a za 

posledn

í ...)

Husa 

na 

Provázk

u

1 22 1 2 2 ucetni

2 20 1 2 2 1 5

3 19 1 2 6 20 4

4 22 1 2 6 20 4 4

5 25 1 6 6 2 4

6 30 2 6 17 lekar

7 31 1 6 17 lekar

8 35 1 4 osvc 5

9 33 2 6 17 lekar 3

10 51 2 2 13 technik 4

11 49 1 6 16 ucitelka 4

12 50 1 2 16vychovatelka

13 19 1 1 4 5

14 23 2 2 zivnostnik 4

15 27 2 6 osvc 5 1

16 24 1 6 6

17 55 1 6 2 ucetni

18 27 2 6 6 5

19 26 1 6

20 36 2 6 6 4

21 21 1 2 6 20 3 1

22 23 2 2 6

23 54 1 6 19v domacnosti 5

24 55 2 6 manazer 5 5

25 28 2 6 16 ucitel 5

26 23 1 2 6 20 5

27 46 1 2 12pracovni urad

Demografické údaje



10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17.

Divadlo 

u stolu

Maheno

vo 

divadlo

Janáčk

ovo 

divadlo

Reduta

Městsk

é 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Burante

atr
Jiné

5 5 4 5

5 4 5 4 1 2 2

4 4 2 2 3

2 5 4 1 3

5 3 4 1 2 1 5 2

5 5

5 5

5 5 5 5 3

4 4 3 4

3 3 5

2 2 2 1

4 2 4 4

1 5

4 4 4 1

5 4 5 5 1

3 1

1 4

3

1 1

5 5 5 4 5

1 5 5 4 4 1 5 5

1

5 1 3 3 5 5

1 5 5 5 5

5 5 5 5

2 5 5 5 3 5 5

5 4 5 5 5



Dotazník - představení

1. 2. 3. 4. 5. 6. 8. 9.

Číslo 

dotazní

ku

Věk Pohlaví

Dosaže

né 

vzdělán

í

Právě 

studuji

Povolá

ní 

Povolá

ní 

vypsat

Hadiva

dlo 

(jsem 

navštívi

l/a za 

posledn

í ...)

Husa 

na 

Provázk

u

1 18 1 1 2 20 3 2

2 24 1 6 9adv. Koncipient

3 25 1 6 9 pravnik

4 24 1 6 9 pravnik

5 19 1 1 2 20 2 5

6 42 1 6 14vedecky pracovnik 3

7 24 1 6 supervizor

8 24 2 6 9adv. Koncipient 5 5

9 25 1 6 19

10 22 1 2 6

11 21 1 2 6

12 17 1 1 2 2

13 17 1 1 2 2

14 17 1 2 2

15 37 2 2 13 technik

16 21 1 2 6 5 4

17 48 1 6 16stredoskolska ucitelka 5 4

18 26 2 6 13 technik 5 4

19 32 2 6 3 2

20 27 1 6 6 3 1

21 21 2 2 6

22 22 1 2 6 5 2

23 54 2 4 4

24 50 1 6 5

25 52 1 6 17 lekar 5 4

26 41 2 6 5 4

27 14 1 5

28 22 1 2 6 20 5 3

29 40 2 6 4 5

30 25 1 6 6 1 2

31 22 1 2 6 3 5

32 24 2 6 6 16akademicky pracovnik 5 4

33Buranteatr 11. 3. 2013 představení: Pan polštář

Demografické údaje



10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17.

Divadlo 

u stolu

Maheno

vo 

divadlo

Janáčk

ovo 

divadlo

Reduta

Městsk

é 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Burante

atr
Jiné

5 4 3 4 5 1 3

3 3 3 1

2 1

3 3 2 1

5 5 5 5 5 1

1

2 1 1

5 3 5 3 1 4

3 5 3 1 4

4 1

4 4 1

2 4 4 2 1 1

1 4 2 2 1

2 3 3 5 1

1 3

5 2 2 5 4 1

3 2 5 2 5 3 1

2 2 4 1

4 4 3 4 1

3 4 3 4 1

1 5

3 5 5 4 1 5

5 5 5 5 4 4 1

5 3 5 1

2 3 2 5 1

2 4 2 1

5 5 4 5 4 5 1

3 4 2 5 2 1 5

5 5 5 2 2 1 5

4 5 5 4 4 1 1

4 4 5 4 2 3 1 5

4 5 4 5 5 1



1. 2. 3. 4. 5. 6. 8. 9.

Číslo 

dotazní

ku

Věk Pohlaví

Dosaže

né 

vzdělán

í

Právě 

studuji

Povolá

ní 

Povolá

ní 

vypsat

Hadiva

dlo 

(jsem 

navštívi

l/a za 

posledn

í ...)

Husa 

na 

Provázk

u

1 19 1 0 6 20 1 1

2 40 2 6 0 15 technik 0 3

3 0 6 0 0 3 3

4 27 1 0 6 20 3 1

5 53 1 2 0 0 2 3

6 60 1 2 0 0 0 2

7 33 1 6 0 8 5 1

8 31 2 6 0 0 2 2

9 33 2 6 0 0 0 1

10 33 1 6 0 0mateřská dovolená 5 1

11 50 0 4 0 0 1 1

12 24 1 0 6 20 0 0

13 25 2 0 6 20 0 0

14 22 1 0 6 20 4 3

15 23 2 0 6 0 3 2

16 29 1 4 0 0 2 2

17 29 1 2 0 0 1 1

18 28 1 0 6 20 4 3

19 19 0 0 6 0 2 2

20 53 1 6 0 18 1 4

21 53 1 6 0 1 1 4

22 29 2 6 0 0 4 3

23 0 6 0 0 3 0

24 0 0 0 0 3 5

25 29 2 6 0 0 4 0

26 27 2 6 0 0 3 0

27 22 1 0 6 20 5 4

28 25 2 0 6 20 4 4

29 27 1 6 0 0odborný pracovník 0 0

30 27 1 6 0 14akademický pracovník 0 3

31 25 1 0 6 3, 20 0 0

32 29 1 6 0 3 0 0

33 55 1 6 0 0 5 5

34 24 1 0 6 20 3 0

35 26 1 0 6 0 5 0

36 30 2 0 6 0 5 5

37 26 1 0 6 0 5 5

38 29 1 6 0 1 5 5

39 23 1 0 6 0 5 5



40 33 1 6 0 0 0 0

41 20 1 2 0 0 0 0

42 25 2 0 6 20 0 5

43 44 1 0 6 20 5 5

44 30 1 2 0 10vedoucí prodejny 4 3

45 30 1 4 0 1 4 0

46 27 1 0 6 20 0 5

47 33 1 6 0 0projekt Rusko 0 0

48 31 2 6 0 15SAKO Brno 5 5

49 33 2 6 0 0ižgtu iževsk Rusko 5 3

50 29 1 6 0 19 2 2

51 31 2 6 0 2finanční bankéř 0 5

52 30 1 6 0 9adv. Koncipientka 3 4

53 33 1 6 0 0org. Projekt, manažer 3 5

54 33 2 2 0 15 technik 0 0

55 34 1 2 0 0teamleader 0 0

56 42 1 6 0 0mateřská dovolená 4 3

57 69 1 2 0 0 5 5

58 0 0 0 0 0 2 2

59 23 1 2 0 0 2 2

60 29 2 0 6 0 2 2

61 47 2 6 0 0podnikatel 0 5

62 45 1 6 0 0 1 1

63 24 1 0 6 20 3 3

64 18 1 0 2 20 3 3

65 24 2 0 6 20 5 5

66 21 1 0 6 20 3 3

67 18 1 0 2 20 3 3

68 20 1 0 6 20 1 2

69 21 1 0 6 20 5 2

70 52 2 6 0 15 technik 0 2

71 50 1 6 0 16 učitelka 0 2

72 21 2 0 6 20 0 4

73 22 1 0 6 20 2 2

74 18 1 0 2 20 2 3

75 0 1 2 0 0kuchařka 2 3

76 25 1 6 6 4informatik 5 2

77 24 1 6 0 4IT specialista 0 3

78 24 2 0 6 0 0 4 2

79 25 1 6 0 2obchodní poradce 0 1

80 28 2 6 0 15vedoucí výroby 0 1

81 23 2 2 6 20 student 4 2

82 23 1 2 6 20 student 5 1

83 47 1 2 0 3farmaceutický reprez. 5 1

84 21 1 2 0 2pracov. Kooperativy 2 1

85 26 2 6 0 11elektrikář 0 1

86 26 1 6 0 0 0 0 3



87 50 1 2 0 0 0 5 1

88 34 2 6 0 OSVČ OSVČ 0 1

89 32 1 2 0 2mzdová účatní 0 1

90 37 2 6 0 0 0 5 1

91 30 1 6 0 2 účetní 0 1

92 32 1 6 0mateřská dovolená 0 1

93 42 2 6 0 9 právník 0 3

94 43 1 2 0 OSVČ OSVČ 3 3

95 43 2 6 0 9 právník 3 3

96 0 0 6 0 16pedagog 4 2

97 0 0 4 0 OSVČ OSVČ 3 4

98 47 1 2 0 1administrativa 5 3

99 22 1 6 6 20 student 4 1

100 56 1 6 0 17 lékařka 5 1

101 56 2 2 0 5 fotograf 5 2

102 39 2 2 0 11 technik 2 1

103 30 0 6 0mateřská dovolená 2 1

104 10 1 0 1 20 student 0 1

105 19 1 2 6 20 student 3 1

106 34 2 6 0 4programátor 3 2

107 64 1 2 0 OSVČ OSVČ 0 1

108 50 1 6 0 0 0 1 1

109 32 1 0 0 0 0 0 1

110 23 2 2 6 20 student 3 1

111 21 1 2 0 11pokladní 2 1

112 33 1 6 0 1 úředník 3 1

113 10 1 0 1 20 student 0 1

114 22 2 2 0 5osvětlovač 3 1



10. 12. 13. 14. 15. 16. 17.

Divadlo 

u stolu

Maheno

vo 

divadlo

Janáčk

ovo 

divadlo

Reduta

Městsk

é 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Burante

atr
Jiné

1 5 0 2 4 0 0 5

0 5 5 5 5 4 0 0

0 0 3 3 3 0 0 0

1 0 0 0 5 5 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 4 2 0 0

5 5 5 5 5 4 0 5

0 0 0 2 0 0 2 5

0 5 5 0 3 5 5 5

5 5 5 5 5 5 5 5

0 0 0 0 3 0 0 0

0 4 4 5 4 4 0 5

0 4 4 5 4 0 0 0

4 3 4 3 4 4 3 5

5 0 0 3 5 0 3 5

0 0 0 2 0 0 2 5

2 0 3 1 0 0 2 5

5 3 5 5 3 5 3 5

2 1 2 1 3 0 0 0

5 0 3 5 5 5 3 5

0 3 0 0 3 0 4 0

0 0 0 4 2 0 0 0

0 0 4 0 0 0 1 2

0 5 5 5 5 5 0 0

0 0 0 4 0 4 4 4

0 0 3 0 0 0 3 2

0 0 0 0 0 5 2 4

0 5 5 5 5 5 2 4

0 3 2 0 5 5 1 0

3 3 0 0 1 3 1 0

0 3 2 0 3 0 5 5

0 5 0 0 5 0 2 0

0 5 5 5 4 4 1 0

5 3 4 3 4 0 3 4

0 0 5 0 5 0 0 0

0 3 4 0 4 0 5 4

0 4 4 3 5 2 3 0

5 5 5 0 5 4 3 0

0 5 4 1 5 0 1 5



0 5 5 0 0 5 5 0

0 5 3 0 3 5 5 0

0 5 5 0 4 0 3 3

5 4 4 5 0 0 0 4

3 4 2 0 5 5 0 3

0 5 0 0 4 0 0 4

0 0 5 0 4 5 3 0

5 0 0 0 0 5 1 5

5 5 5 0 4 4 1 5

4 4 0 0 5 5 4 5

3 3 4 2 3 4 1 5

0 0 5 0 4 5 1 0

0 5 5 3 0 0 0 3

5 3 3 3 5 3 2 0

0 0 0 0 0 0 2 2

0 0 0 0 0 0 2 1

2 0 0 3 0 4 0 0

5 0 0 0 1 1 0 1

3 4 4 4 1 3 2 2

1 3 5 3 4 5 2 1

3 5 5 2 3 5 3 5

0 2 4 0 0 5 0 5

1 3 5 4 3 2 5 5

1 3 4 5 5 5 5 5

5 4 4 5 5 5 3 5

4 5 4 0 5 5 3 0

3 3 5 3 5 4 4 0

3 5 0 5 5 0 0 0

2 0 5 3 5 0 5 1

1 3 4 3 5 3 5 5

2 3 5 3 5 3 0 0

2 3 4 3 5 4 0 0

4 0 0 0 5 0 0 0

3 3 1 4 5 4 5 3

0 1 5 4 4 5 3 5

4 5 4 0 4 0 0 0

4 3 3 0 5 5 0 0

0 4 4 5 4 4 0 4

0 5 5 5 3 3 0 0

0 0 4 0 4 4 3 0

0 4 4 0 4 4 2 2

0 5 5 4 4 5 5 0

0 2 3 2 3 2 0 1

0 2 3 3 3 2 0 0

3 3 3 3 4 3 1 2

0 0 0 0 3 0 0 0

5 5 5 0 3 0 0 0



5 0 0 5 4 5 2 0

0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 2 0 0 0

0 5 4 0 5 4 0 5

0 2 0 0 0 0 0 2

0 4 4 4 3 3 0 4

0 0 0 4 0 0 0 0

0 0 0 3 3 0 0 0

0 0 0 3 3 0 0 0

0 0 3 4 0 0 0 0

0 0 4 0 4 4 0 0

0 2 2 4 2 0 0 0

2 5 5 0 5 5 0 2

4 5 3 3 0 0 0 0

3 5 2 3 0 5 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 5

2 2 4 4 5 5 4 1

3 5 5 3 5 5 5 0

0 4 4 0 4 0 0 0

0 0 5 1 0 0 1 5

0 1 2 3 0 2 0 0

5 4 0 3 4 0 5 0

4 4 5 3 5 5 5 1

3 4 5 3 5 5 5 0

0 0 5 0 0 0 0 0

1 0 4 3 5 5 0 0



Dotazník - představení

1. 2. 3. 4. 5. 6. 8. 9.

Číslo 

dotazní

ku

Věk Pohlaví

Dosaže

né 

vzdělán

í

Právě 

studuji

Povolá

ní 

Povolá

ní 

vypsat

Hadiva

dlo 

(jsem 

navštívi

l/a za 

posledn

í ...)

Husa 

na 

Provázk

u

1neodpověděl 0 0 0 0neodpověděl 2 0

2 29 1 6 0 8personalistka 1 2

3 26 2 6 0 0korporátní harcovník (haha) 1 5

4 25 1 6 0 16 učitelka 1 5

5 21 1 2 6 0neodpověděl 1 1

6 24 2 6 6 20student a učeň 1 1

7 21 2 2 6 20 student 3 3

8 23 2 2 6 0neodpověděl 1 3

9 22 2 2 6 0neodpověděl 4 3

10 32 1 6 0 11hospodská 1 0

11 25 1 6 0 0neodpověděl 1 3

12 26 1 2 0 0vyhovující 3 1

13 30 1 6 0 0 mám 1 1

14 24 1 6 6 20 student 1 2

15 31 2 6 0 16učitel a překladatel 1 2

16 27 1 6 6 20 student 1 2

17 24 1 6 0 0nestudent 1 4

18 19 1 2 6 20 student 2 1

19 20 1 0 0 0neodpověděl 0 0

20 45 2 6 0 0 OSVČ 0 3

21 17 2 1 2 0neodpověděl 0 0

22 26 2 6 6 16odborný pracovník na fakultě 3 3

23 23 1 6 6 0neodpověděl 4 5

24 28 2 2 0 0neodpověděl 4 5

25 23 1 2 0 0neodpověděl 1 2

26 22 1 6 6 0neodpověděl 4 2

27 23 1 6 6 20 student 1 2

28 19 1 1 2 20 student 1 3

29 29 2 6 0 17 lékař 4 5

30 26 1 6 6 20Univerzita Palakého v Olomouci 1 0

31 26 1 2 6 20 student 5 5

32 24 2 6 6 0neodpověděl 1 5

33 20 1 2 6 20 student 4 0

34 20 1 2 6 20 student 4 0

35 22 2 2 6 20 student 2 0

36 24 1 6 0 16volnočasový pedagog 2 0

37 29 2 2 0 4 IT 2 5

38 22 1 2 6 0neodpověděl 2 2

Demografické údaje



39 18 2 1 2 20 student 1 2

40 20 1 2 6 20 student 0 5

41 22 2 2 0 20 student 1 5

42 21 2 0 6 0neodpověděl 4 5

43 28 2 6 0 8manager 1 4

44 24 2 6 6 20 student 0 5

45 28 1 6 0 3farmacie 2 0

46 22 1 6 6 20 student 4 5

47 26 1 6 0 10obchodní referentka 2 2

48 31 2 6 0 0neodpověděl 3 5

49 20 1 2 6 20 student 1 0

50 15 1 1 2 0neodpověděl 1 1

51 20 1 2 6 20studentka 1 3

52 28 2 6 0 5scénografie 0 4

53 30 2 6 6 5divadelní režisér 1 5

54 23 2 6 6 20 student 0 5

55 21 2 2 6 20student LF 0 5

56 16 1 1 2 20 student 1 3

57 26 2 6 0 13projektant 3 5

58 21 1 4 6 20 student 3 5

59 22 1 6 0 12; 16sociální pracovnice, pedagog 0 0

60 22 1 0 6 0neodpověděl 4 4

61 20 1 2 6 0neodpověděl 0 3

62 25 2 0 6 0neodpověděl 2 1

63 24 1 6 0 19nezaměstnaná 0 1

64 0 0 6 0 0neodpověděl 4 4

65 0 0 2 6 0neodpověděl 2 3

66 25 2 2 0 5MF Dnes 2 0

67 0 1 6 6 16Učitelka MŠ 2 0

68 0 0 6 0 0 0SVČ 4 4

69 30 0 6 0 2 Finance 4 0

70 0 0 6 0 0neodpověděl 5 0

71 21 2 2 6 20 student 0 3

72 0 0 6 0 0neodpověděl 4 2

73 0 0 6 6 0neodpověděl 5 3

74 35 1 6 0 13Projektový inženýt 0 0

75 27 1 2 0 0 CLA 0 0

76 31 2 6 0 1 Auditor 0 2

77 23 1 2 6 0neodpověděl 0 0

78 23 1 2 6 20 student 0 0

79 21 1 2 6 11 kustód 1 3

80 20 1 2 6 20 student 1 3

81 33 2 4 0 5Produkční 2 0

82 20 2 2 6 20 student 1 2

83 18 1 0 2 0neodpověděl 5 5

84 0 0 2 6 0neodpověděl 1 3

85 16 1 1 2 20 student 1 3



86 22 1 2 6 20 VŠ 4 4

87 26 1 6 6 20Ph.D. student 2 0

88 25 2 2 6 5Divadelní produkce 1 3

89 22 1 0 6 0neodpověděl 1 4

90 26 1 6 6 20 student 4 3

91 28 0 6 0 0neodpověděl 2 4

92 28 1 6 0 0neodpověděl 5 3

93 27 0 6 0 8HR Senior 2 4

94 25 2 6 6 20 student 4 3

95 25 1 2 6 0neodpověděl 3 3

96 22 2 2 6 20 student 3 0

97 26 1 6 6 20Univerzita Palackého 1 3

98 17 1 1 2 0neodpověděl 2 0

99 16 0 1 2 0neodpověděl 4 0

100 22 1 2 6 20 student 2 2

101 22 1 2 6 0neodpověděl 5 0

102 21 2 2 6 0neodpověděl 0 5

103 23 1 2 6 20 student 1 4

104 21 1 0 6 0neodpověděl 1 2

105 25 2 0 6 0neodpověděl 0 0

106 21 1 2 2 0neodpověděl 1 1

107 18 2 1 2 20 student 1 3

108 21 1 2 6 0neodpověděl 1 3

109 43 1 6 0 12St. správa ved. úředník 2 1

110 29 2 6 0 16VŠMU Bratislava 3 3

111 26 1 2 6 20 student 3 5

112 17 1 1 2 20student (uvaděčka v Huse n. Pr.) 1 1

113 17 1 1 2 0neodpověděl 1 3

114 20 1 0 6 0neodpověděl 0 5

115 20 1 2 6 11uvaděčka 1 2

116 57 1 6 0 17 lékařka 4 5

117 27 2 0 0 4 IBM 4 0

118 23 1 2 6 0neodpověděl 1 4

119 20 1 2 6 20 student 2 0

120 22 2 0 6 4 IT 2 0

121 18 1 1 2 20 student 2 0

122 26 1 6 0 7marketing 1 0

123 23 2 2 6 0neodpověděl 1 1

124 36 2 2 0 7marketing 1 0

125 24 1 6 0 5produkční 1 0

126 50 1 6 0 0neodpověděl 2 3

127 21 1 2 6 20 student 1 0

128 30 2 6 0 0neodpověděl 0 0

129 24 2 2 0 12ÚMČ Brno-Slatina 1 3

130 28 2 6 0 10podnikatel 0 2

131 25 1 6 6 0neodpověděl 1 3

132 20 2 0 6 20 student 2 0



133 26 1 6 0 7ACM v reklamce 5 4

134 21 2 2 6 0neodpověděl 1 0

135 0 0 6 6 0neodpověděl 1 3

136 26 2 6 0 13engineer 0 5

137 24 1 0 6 0neodpověděl 0 4

138 25 2 2 0 0neodpověděl 1 4

139 29 1 6 0 0 OSVČ 0 0

140 30 2 6 0 13technik specialista 0 0

141 23 1 6 6 13technical writer 0 0

142 21 1 2 6 0neodpověděl 1 0

143 20 1 2 6 0neodpověděl 0 4

144 21 1 2 6 20 student 1 2

145 0 0 2 6 0neodpověděl 0 1

146 0 0 6 0 0neodpověděl 3 0

147 27 2 2 0 11 barista 5 5

148 25 1 6 6 20 student 1 2

20 1 2 6 20 1 3

48 1 0 0 16 1

18 1 2 2 20 1

19 1 2 2 20 1

38 2 2 0 19 1 3

25 1 6 0 16 2 4

22 2 2 6 20 1 3

0 0 2 6 20 1 3

23 1 2 6 20 1 2

26 1 6 6 20 1 5

20 1 2 6 20 1 2

22 1 2 6 20 1 2

22 2 4 6 20 1 2

14 1 1 2 20 3 4

17 1 1 2 20 1 4

17 1 1 2 20 1 2

15 1 1 2 20 1 2

19 1 1 2 20 1 3

23 1 0 6 20 1

0 0 6 0 0 1 4

34 1 0 4 1 1

15 1 1 2 20 1 3

38 2 2 0 0 1 3

21 2 2 6 20 1 1

27 1 6 0 7 2 2

0 0 6 0 12 5 4

24 1 2 6 20 4 5

0 0 2 6 20

19 1 1 2 20 2 3

24 1 2 6 20 4

19 2 1 2 20 3 3



23 1 2 6 20 2 1

23 2 6 6 5 1 1

17 2 1 2 20 1 5

20 1 0 6 20 5

22 2 0 6 20

22 1 2 6 20

20 2 0 6 20 2

21 1 2 6 20 4

28 2 6 0 12 2 4

29 1 6 0 1 3 3

22 1 2 6 20 5

21 2 2 620

23 1 6 6 20 1

22 1 2 6 20 1 4

24 1 0 6 20 1 2



10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17.

Divadlo 

u stolu

Maheno

vo 

divadlo

Janáčk

ovo 

divadlo

Reduta

Městsk

é 

divadlo 

Brno

Divadlo 

Bolka 

Polívky

Burante

atr
Jiné

0 0 3 4 0 1 0 0

0 5 5 2 0 4 0 3

0 5 5 5 5 4 0 0

0 5 5 5 4 5 0 5

3 0 3 1 3 0 0 2

3 5 5 2 5 5 4 1

0 5 5 3 5 3 0 2

3 5 0 3 0 4 0 1

3 0 5 2 0 5 5 2

0 0 0 0 5 5 0 0

4 4 3 3 3 4 4 4

2 3 5 3 0 5 3 3

2 2 5 2 5 4 3 3

3 5 5 1 3 0 3 2

0 0 2 0 0 0 0 3

3 0 4 3 4 0 3 1

0 4 4 5 4 5 0 0

1 5 5 5 5 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0

0 4 0 0 0 0 0 5

3 0 3 3 3 0 0 0

0 2 4 2 2 0 0 5

0 4 4 2 2 0 0 1

3 3 5 3 2 5 5 2

0 2 5 0 5 5 0 4

5 5 5 5 5 5 0 5

0 5 5 0 2 0 4 4

0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 3 0 2 0 2

0 5 5 5 0 5 0 0

2 2 2 2 3 5 5 4

0 0 3 4 0 0 0 0

0 2 1 2 3 0 0 0

0 3 3 0 3 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 5 5 0 0 5 0 5

3 3 1 4 5 4 5 4



2 0 0 4 5 0 2 0

0 1 4 0 5 0 0 0

2 4 2 3 4 3 1 4

0 4 5 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 4 0 5

0 4 0 0 5 0 0 0

0 0 3 0 2 2 0 0

0 2 2 0 5 0 0 4

4 5 5 2 5 5 2 5

0 0 0 3 0 3 3 2

0 0 0 0 0 3 0 0

3 4 4 5 4 3 0 3

0 3 5 0 3 1 0 0

0 5 0 0 4 0 3 5

5 5 0 5 5 0 2 4

5 5 0 0 5 5 0 5

0 3 3 2 2 0 0 0

0 0 5 0 0 0 0 5

0 5 5 0 5 4 0 5

5 5 5 5 0 0 0 0

0 5 0 0 0 0 0 0

0 4 5 5 5 0 0 0

0 1 5 5 3 5 0 5

0 0 0 0 3 0 0 0

0 0 0 0 3 3 0 0

4 2 2 2 5 4 2 5

5 3 5 0 0 2 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 4 0 0 4 3 0 0

4 4 0 0 4 4 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 5 0 0

0 1 5 5 2 5 0 0

0 0 0 0 4 3 4 3

5 5 5 5 5 5 0 0

0 5 5 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2 2 0 0

3 0 0 0 0 0 3 0

0 0 0 0 0 0 0 5

0 2 4 3 3 4 0 0

2 4 4 2 4 4 3 1

3 3 0 2 0 0 2 3

0 0 0 0 0 0 2 0

3 2 0 1 4 0 4 1

0 4 5 0 2 4 0 0

5 5 5 3 0 1 0 0

0 0 5 0 0 0 0 5



3 5 5 4 3 5 0 0

2 2 2 2 0 2 0 0

0 0 0 3 0 0 0 1

0 0 1 2 0 0 0 0

0 1 1 2 4 0 0 0

4 4 4 2 0 0 4 4

4 5 2 3 0 0 0 5

4 4 4 2 0 0 4 0

5 5 5 4 5 5 5 4

0 0 0 0 3 0 0 0

0 4 0 0 4 0 0 0

3 5 0 3 5 2 4 4

0 0 0 0 0 0 0 0

2 4 0 0 4 0 0 0

2 2 2 2 0 0 0 1

0 0 5 0 0 0 0 0

5 5 5 3 3 0 0 0

5 5 4 5 5 5 5 4

2 1 3 2 3 0 1 2

0 5 5 5 3 5 0 5

4 2 5 2 2 2 4 4

0 5 4 5 3 4 0 0

3 5 4 0 5 5 4 3

0 4 4 3 0 0 5 0

0 0 0 0 0 0 0 3

5 5 5 0 5 5 0 3

1 1 4 2 5 3 1 2

4 5 5 5 4 5 1 0

0 3 5 5 4 0 0 0

1 5 5 3 5 5 5 3

0 1 2 2 2 5 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0

0 5 5 4 0 5 0 5

0 3 1 0 0 0 0 0

0 3 1 0 0 0 0 0

2 3 0 0 0 0 0 0

0 2 2 3 0 0 0 2

1 2 0 0 0 0 2 1

0 3 0 3 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 2 3 0 3 3 2

0 0 2 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 5

5 5 1 2 0 5 5 3

0 0 0 2 5 4 0 5

0 3 2 5 5 5 0 5

0 0 0 0 0 0 0 5



0 5 5 4 0 5 0 5

0 2 2 2 0 0 0 0

0 3 3 4 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 5 0

0 0 0 0 3 0 0 0

5 1 3 3 4 5 3 4

0 5 5 0 5 5 0 5

0 5 5 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 5 0 3 0

0 0 0 3 0 0 0 4

0 0 0 0 0 3 0 0

0 5 5 0 5 0 0 0

2 2 3 2 1 1 2 4

2 4 4 3 3 4 2

4 2 3 2 4 3

3 3 1 2 3 2

3 4 1 1 3 2

5 5 5 4 2 5 2

5 5 3

4 5 3 4

4 5 5 5 5 5

4 5 2 1

3 3 5 2 2 2 3 4

1 3 3 2

3 2 3 2 4 5 3 1

2 2

4 3 2 2 2

5 4 5 3 3 5

5 3 4 4 5 3 5 4

4 5 5 4 3 1

5 5 3 5 5

5 5 4 5 3

4 4 5 4 5 3 4 4

5 4 5 5 5 2 5 5

5 4 5 5 5 2 5 5

3 3 3 2 2 1 1

3 3 3 5 2 4 2 4

5 2 2 2 5 4 5

2

3 3

4

3 1 5 4 4 5 5



5 5 4 2

4 2 5

5 4 4 4

2 2 2

2

2 2 2

2

5 4 4 5 5 5 3

5 4 5 5 4 5 5 3

5 5 3

3

4 4 2 3

3 3 2













1. 2. 3.

Číslo dotazníku Datum představení Číslo představení

Hodnota Hodnota

6. 7. 8.

Věk Pohlaví Dosažené vzdělání

Hodnota Kódování Kódování

 - neodpověděl 0 - neodpověděl 0 - neodpověděl

 1 - žena 1 - ZŠ

2 - muž 2 - SŠ

3 - SOU

4 - VOŠ

5 - SOŠ

6 - VŠ

13. 14. 15.

S kým navštěvujete 

divadlo?
Další kulturní akce?

Kde hledáte informace 

o kultuře?

Kódování Kódování Kódování

0 - neodpověděl 0 - neodpověděl 0 - neodpověděl

1 - sami 1 - kina 1 - noviny

2 - s partnerem 2- galerie 2 - televize

3 - s kolegy, spolužáky 3 - koncerty 3 - zpravodaje

Dotazník - představení

Demografické údaje

Společné otázky



4 - v rámci firemní akce 4 - muzea 4 - internet

5 - s přáteli 5 - sportovní akce 5 - osobní doporučení

6 - se školou 6 - propagace divadla

7 - s rodinou

19. 20.

Kolik peněz měsíčně 

investujete do divadla?

Považujete cenu 

vsupenek za adekvátní?

Odkdy navštěvujete 

divadlo?

Hodnota Kódování Hodnota

 - neodpověděl O - neodpověděl 0 - neodpověděl

1 - Ano Vyplnit ROKEM!

2 - Ne

Ostatní



4. 5.

Den v týdnu Inscenace

Hodnota (1 - 7) Text

9. 10. 11.

VŠ Fakulta MU Povolání 

Kódování Kódování Kódování

0 - neodpověděl 0 - neodpověděl 0 - neodpověděl

1 - MU 1 - PF 1 - administrativa

2 - VUT 2 - LF 2 - bankovnictví a ekonomika

3 - MZLU 3 - PřF 3 - farmacie, chemie, potravinářství

4 - JAMU 4 - FF 4 - IT

5 - jiná 5 - PedF 5 - kultura a umění

6 - ESF 6 - doprava

7 - IF 7 - marketing, reklama

8 - FSS 8 - personalistika

9 - FSpS 9 - právní služby

10 - obchod, nákup, prodej

11 - služby

12 - státní a veřejná správa

13 - stavebnictví, strojírenství, technologie

14 - věda a výzkum

15 - výroba a průmysl

16 - vzdělávání a školství

17 - zdravotnictví

18 - důchodce

19 - nezaměstnaný

20 - student

16.

Čtete divadelní 

recenze?

Jaký je váš názor na 

divadelní recenze?

Sem přijde jméno 

recenzenta (č. 4) či vypsat 

Jiný názor (č. 6)
Kódování Kódování

0 - neodpověděl 0 - neodpověděl

1 - ano před představením1 - Recenze čtu, ale nenechávám se jimi ovlivnit

2 - ano po představení 2 - Při výběru představení se řídím recenzemi

3 - ne 3 -Čtu je, po shlédnutí představení, zajímá mě jiný názor

Dotazník - představení

Demografické údaje

Společné otázky



4 - Čtu jen texty konkrétního recenzenta

5 - Nečtu je, je to ztráta času

6 - jiný

21.

Proč navštěvujete 

divadlo?
Kdo vás do něj přivedl?

Chodím do divadla jednou 

za:

Kódování Kódování

Vypsat odpovědi. 0 - neodpověděl 0 - neodpověděl

1 - sami 1 - týden

2 - s partnerem 2 - čtrnáct dní

3 - s kolegy, spolužáky 3 - měsíc

4 - v rámci firemní akce 4 - čtvrt roku

5 - s přáteli 5 - půl roku

6 - se školou 6 - rok

7 - s rodinou 7 - méně než  jednou za rok

8 - s členem divadla

Ostatní



12.

Povolání vypsat Měsíční příjem

Text Kódování

0 - neodpověděl

1 - do 10000

2 - 10000 - 20000

3 - farmacie, chemie, potravinářství 3 - 20000 - 30000

4 - nad 30000

5 - bez stálého příjmu

13 - stavebnictví, strojírenství, technologie

17. 18.

Navštěvujete divadelní bar? Další divadla

Kódování Kódování

0 - neodpověděl 0 - neodpověděl

1 - ano před 1 - Barka

2 - ano po 2 - Bolek Polívka

3 - ne 3 - Buranteatr

Dotazník - představení

Demografické údaje

Společné otázky



4 - G-studio

5 - Hadivadlo

6 - Husa na provázku

7 - Janáčkovo divadlo

8 - Líšeň

9 - Mahenovo divadlo

10 - Marta

11 - Městské divadlo

12 - Polárka

13 - Radost

14 - Reduta

15 - Studio V

16 - U stolu

17 - jiné

22. 23.

Odešli jste někdy z 

představení?
Sledujete pořady o kultuře?

Kódování Kódování

0 - neodpověděl 0 - neodpověděl

1 - ano 1 - Ne

2 - ne, ale chtěl jsem 2 - Ano

3 - ne

Ostatní



Dotazník - představení

Demografické údaje

Společné otázky



24.

Které pořady?
Čtete literárně-kulturní 

časopisy?

Kódování Kódování

1 - Divadlo žije 0 - neodpověděl

2 - Kultura.cz 1 - Literární noviny

3 - Kultura v rámci TN 2 - Host

4 - ČR3 Vltava 3 - A2

5 - Třistatřicettři 4 - Tvar

6 - Artmix 5 - Revolver revue

7 - Noc s andělem 6 - jiné

8 - Čajovna 7 - nečtu

9 - Folklorika

10 - Salon ČT

11 - Jiný

Ostatní



Dotazník - představení

Demografické údaje

Společné otázky



25. 26. 27.-47.

Čtete divadelní periodika?
Jaké inscenace jste v 

daném divadle viděli? Inscenace

Kódování Číselná řada

0 - neodpověděl 0 - neodpověděl Číslo za počet repríz

1 - Divnorevue 1- jsem tu poprvé

2 - SAD

3 - Divadelní noviny

4 - Rozrazil revue

5 - internetové portály

6 - nečtu

Ostatní



Demografické údaje

Společné otázky



Ostatní





Ostatní
























